
gegen den strom

Agelero Internetdienstleistungen
E-Mail – Domains – Webserver

Sie suchen einen Anbieter, der für Sie nicht nur die lästigen Anmeldeformalitäten für Ihre Wunschdomains erledigt? 
Einen zuverlässigen Provider, der Sie ernst nimmt, den man unkompliziert bei Fragen und Problemen kontaktieren 
kann und der sich durch die gebotene Dienstleistung von der Masse abhebt?

Wir von der Agelero IT-Systeme OHG bieten ein leistungsfähiges Komplettpaket für Ihre elektronische 
Kommunikation per E-Mail inklusive .de-Domain, Werbefilter, Virenschutz und Speicherplatz für Ihren eigenen 
Internetauftritt zum fairen Preis. Nur der Internetzugang selbst ist nicht mit dabei.

Zusätzlich gibt es jede Menge Unterstützung und Hilfe bei Fragen rund ums Internet mit dazu, und das ohne teure 
0190/0900-Hotline.



flexible zustellung

Die Übersicht über Ihre E-Mailadressen und Postfächer 
verloren?

Wir stellen Ihnen ohne Extrakosten bis zu 10 Postfächer 
bereit. Jedem dieser Postfächer können Sie nun einzelne oder 
mehrere E-Mailadressen oder auch ganze Domains zuweisen 
lassen.

In Ihrem Mailprogramm muss nur noch ein einzelnes Konto 
eingerichtet werden. Einfacher geht die Einrichtung an 
Ihrem Arbeitsplatz nun wirklich nicht.

Die Postfächer sind auch für „dicke Brocken“ geeignet: 
große Mails bis zu 200 MB werden angenommen – 
ein Datenaustausch über andere, womöglich teure 
Kommunikationswege kann wegfallen.

Unsere WebMail-Funktion ermöglicht Ihnen von jedem 
Rechner, der über eine Internetverbindung verfügt, Zugang 
zu Ihren E-Mails. Auch im Internet-Café am Urlaubsort.

Ganz einfach per Internetbrowser wählen Sie sich mit Ihrer 
E-Mailadresse und Ihrem Kennwort in unseren Mailserver 
ein und bekommen sofort auf einer bewusst schlank 
gehaltenen Webseite Ihre wartenden E-Mails angezeigt. Sie 
können diese dann lesen, beantworten, weiterleiten, löschen 
oder auch neue E-Mails schreiben.

Domains
	 Eine .de-Domain inklusive,
	 optional auch .com/.net/.org/.info/.biz/.at/.eu und andere.

Postfächer im Grundpaket
	 Bis zu 10 Postfächer inklusive,
	   optional zusätzliche Postfächer möglich.
	 Bis zu 10 E-Mailadressen pro Postfach (auch aus
		   verschieden Domains möglich).
	 Catch-All möglich.
	 Bis zu 200 MB große Dateianhänge pro Mail.

Mailserver
	 WebMail-Funktion zum Lesen, Beantworten und
	   Versenden von Mails über jeden internetfähigen
	   Rechner weltweit per Webbrowser.
	 Autoresponder für Abwesenheitsbenachrichtigungen
	   mit optionaler Weiterleitung der eingehenden Mails
	   während Ihrer Abwesenheit an eine Vertretung.
	 POP3 und/oder IMAP4 zum Abholen von Mails.
	 SMTP mit Authentifizierung zum Senden von Mails,
	   dadurch keine Probleme bei der Nutzung unterschied-
		   licher Einwahlprovider oder Internet-by-Call-Provider.
	 SSL-Verschlüsselung nutzbar.



nur die guten

Neue E-Mails massenweise, aber alles nur Werbung oder 
Virenmails?

Wir setzen auf einen selbst entwickelten Spamfilter, der 
eingehende Mails nach verschiedenen Kriterien untersucht:

Auffällige Schlüsselwörter wie „Viagra“ lassen sich leicht 
finden. Schwieriger wird die Suche bei getarnt geschriebenen 
Wörtern wie „\/|@g*rá“, aber unser Spamfilter packt auch 
diese Hürde.

Zusätzlich wird beim Empfang mit verschiedenen sog. 
Blacklists geprüft, ob der Versender bereits früher als 
Spamschleuder aufgetreten ist. Und wir prüfen, ob die 
angegebene Absenderadresse überhaupt gültig ist. So lassen 
sich viele weitere unerwünschte Nachrichten ausfiltern, 
und bekannte Viren werden schon gar nicht durchgelassen. 
Da unser Werbefilter nicht auf gängigen Standardlösungen 
wie der Bewertung durch Bayes-Filter basiert, lässt er sich 
nicht durch zufällig eingestreute Sonderzeichen oder wirre 
Kombinationen aus zusammenhanglosen Wörtern täuschen.

Leider ist der beste Spamfilter machtlos gegen neue Tricks 
der Spamversender. Unser Spamfilter wird deswegen auch 
permanent gepflegt und weiterentwickelt, so können wir 
schneller auf neue Trends reagieren als dies bei anderen 
Lösungen möglich wäre.

Virenscanner
	 Bei allen Postfächern ohne Zusatzkosten inbegriffen.

Werbefilter
	 Bei allen Postfächern ohne Zusatzkosten inbegriffen.
	 Wahlweise Ausfilterung oder Kennzeichnung im Betreff.

Kennzeichnung in den Betreffzeilen eingehender E-Mails
	 [SPAM KW]	 verbotenes Schlüsselwort erkannt
	 [SPAM HDR]	 Unregelmäßigkeiten im Mailheader
	 [SPAM SPF]	 gefälschter Absender erkannt
	 [SPAM RBL]	 Absender oder Link in den Blacklisten
	
Greylisting
	 Verhindert effektiv die Annahme vieler Massenmails.

Sender Policy Framework (SPF)
	 SPF-Tags werden bei unseren Domains in die Zonendatei
	   eingetragen. Empfänger die diese Technik ebenfalls
	   einsetzen können dadurch gefälschte Absender
	   erkennen und blockieren.
	
Postfächer oder Relay möglich
	 Unser Server unterstützt auch die Weiterleitung der
	   gefilterten Mails an Ihren hausinternen Mailserver.
	



ausreichend freiraum

Großer Platzbedarf für großartige Webauftritte?

Der bei uns zur Verfügung stehende Speicherplatz sollte 
auch für starken Mailverkehr oder umfangreiche Web-
Projekte mehr als ausreichen. Zudem wird von uns die 
vorhandene Kapazität nicht „überbucht“, alle unsere Kunden 
können den zugesicherten Platz jederzeit voll nutzen.

Insgesamt stehen Ihnen bis zu 4.096 MB Kapazität zur 
Verfügung, Sie können den Speicherplatz nach belieben 
zwischen Internetauftritt und E-Mail aufteilen.

Die Limitierung der Kapazität erfolgt auch nicht hart, 
sie dient lediglich als Richtwert. So laufen Sie auch in 
Stoßzeiten nicht Gefahr, wichtige Mails zu verlieren oder 
Ihren Kommunikationspartnern einen schlechten Eindruck 
zu vermitteln.

Wenn Sie dauerhaft mehr Platz benötigen, sprechen Sie 
einfach mit uns. Zusätzlicher Speicherplatz kann problemlos 
und kostengünstig bereitgestellt werden.

Standardmäßig erhalten Sie statischen Speicherplatz von 
uns zugewiesen. Falls Sie für Ihre Webseiten Scriptsprachen 
wie PHP oder MySQL Datenbanken benötigen, können 
wir Ihre Webpräsenz auch an einen externen Anbieter 
delegieren. Bei der Auswahl sind wir Ihnen gerne behilflich.

Speicherplatz
	 Bis zu 4 GB (Webseiten und Mail zusammen).
	 Keine feste Begrenzung, kurzzeitig mehr nutzbar.
	 Optional auch dauerhaft mehr möglich.

Verwaltung
	 Upload Ihrer Webseiten per FTP oder FTP-TLS/SSL.
	 Optional zusätzliche FTP-Userkennungen möglich.
	 Automatisch erstellte Protokolldateien zur Auswertung 
	   mit gängigen Analyse- und Webstatistikprogrammen.
	 Auf Wunsch mit per Browser abrufbarer Zugriffsstatistik.

Transfervolumen
	 Bis zu 10 GB monatlich, 	optional auch mehr möglich.

Datenbanken (MySQL), Scriptsprachen (PHP)
	 Optional gegen Aufpreis möglich (über externe Anbieter).



robust und schwer zu knacken

Zuverlässigkeit hat oberste Priorität!

Wir setzen bei unserem Angebot auf eigene Serverhardware, 
bei der wir die eingesetzten Komponenten selbst wählen 
können. Nur so können wir flexibel auf technische 
Entwicklungen reagieren und auch die hohe Qualität der 
Dienstleistung sicherstellen.

Im seltenen Fehlerfall wird vollautomatisch zu unserem 
sekundären Server umgeschaltet, bei dem eine identische 
Konfiguration für einen vollwertigen Ersatz sorgt. Sie 
bekommen davon fast nichts mit.

Eine Verteilung der Rechner auf zwei Standorte, 
untergestellt in professionellen Rechenzentren unabhängiger 
Anbieter mit jeweils hochwertiger Anbindung an 
verschiedene Internetbackbones und eine externe 
Überwachung der Dienste garantiert fehlertolerantes 
Hosting und ständige Nutzbarkeit unserer Mailserver.

Der Einsatz teilweise selbst entwickelter Software 
vermeidet zuverlässig Sicherheitslücken und Anfälligkeit für 
Missbrauch Ihrer Webpräsenz durch Hacker.

Hardwareausstattung
	 Multi-Core-Server mit hybridem Speichersystem (SSD).
	 Redundante Auslegung fehleranfälliger Komponenten.

Ausfallsicherheit
	 Permanente Replizierung Ihrer Webseiten auf unseren
	   sekundären Server.
	 Automatishe Umschaltung im Störungsfall.

Serverstandorte
	 Falkenstein, Deutschland (primär),
	 Roubaix, Frankreich (sekundär).

Anbindung
	 Mindestens 100 Mbit/s in den Rechenzentren.
	 Jeweils über 100 Gbit/s an verschiedene Backbones.



keine frostige beratung

Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!

Seit 1994 bieten wir unseren Kunden schnelle und 
kompetente Hilfe bei Problemen, eine gründliche Beratung 
ist bei uns ebenso selbstverständlich wie eine freundliche 
Kundenhotline über eine normale Telefonnummer. Sie haben 
einen Ansprechpartner für alle Angelegenheiten.

Anstatt über eine verwirrende Konfigurationsoberfläche 
mühselig Einstellungen vornehmen zu müssen, sagen Sie 
uns einfach, was Sie wie eingerichtet haben möchten. Den 
Rest erledigen wir für Sie.

Und sollte sich eine Frage oder ein Problem mal telefonisch 
nicht lösen lassen, können wir auch gerne bei Ihnen vor Ort 
vorbei schauen.

Agelero IT-Systeme OHG
Haager Straße 11
D-85435 Erding

Tel.: +49 (0) 81 22 / 9 59 33-0
Fax: +49 (0) 81 22 / 9 59 33-11
Internet: www.agelero.de
E-Mail: info@agelero.de

Jährliche Kosten inklusive .de-Domain
		  85,— Euro zzgl. MwSt.	 101,15 Euro inkl. MwSt.

Zusätzliche Domains
	 .de	 6,— Euro zzgl. MwSt.	 7,14 Euro inkl. MwSt.
	 .com	 15,— Euro zzgl. MwSt.	 17,85 Euro inkl. MwSt.
	 .net	 15,— Euro zzgl. MwSt.	 17,85 Euro inkl. MwSt.
	 .org	 15,— Euro zzgl. MwSt.	 17,85 Euro inkl. MwSt.
	 .at	 15,— Euro zzgl. MwSt.	 17,85 Euro inkl. MwSt.
	 .info	 15,— Euro zzgl. MwSt.	 17,85 Euro inkl. MwSt.
	 .biz	 15,— Euro zzgl. MwSt.	 17,85 Euro inkl. MwSt.
	 .eu	 15,— Euro zzgl. MwSt.	 17,85 Euro inkl. MwSt.
	 Jahresgebühr - 	andere Domains auf Anfrage möglich.

Zusätzliche Postfächer
	 Nur	 8,— Euro zzgl. MwSt.	 9,52 Euro inkl. MwSt.
	 im Jahr pro zusätzlichem Postfach.

Abrechnung
	 Die Rechnungsstellung erfolgt einmal jährlich im Voraus.

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen.

Stand: 01.08.2010
Änderungen vorbehalten – Angebot freibleibend.


